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AZ OKANAGANI MAGYAR EGYESÜLETEK OLDALA

Az Okanagan-i Magyar Egyesület
június 17 - Apák napi piknik
július 7 - délután 2-kor rendkívüli közgyülés a Magyar Házban
július 22 - délután 2-kor pénzgyûjtési akció a mellrák
kutatásának támogatásához a Magyar Ház udvarán

A Dél Okanagan-i Magyar Egyesület
augusztus 19 - Szent István napi megemlékezés és
halászverseny az Nk’mip campground-ban
szeptember 9 - Debreceni piknik, a Nagyszülõk ünnepe az
Nk’mip campground-ban

ESEMÉNYNAPTÁR

Vadász vacsora
Ez alkalommal mooose hús, azaz jávorszarvas lett felszolgálva. Jómagam kicsit
idegenkedem effajta vad dolgoktól, de a sok rábeszélésre a disznópörkölt mellett
a moose pörkölt is békésen elfértek a tányéron. A körítések; burgonya, nokedli és
a savanyúságok mind étvágygerjesztõk voltak. Telt ház volt, mindenki jóllakott és
sokat izzadt a nagy meleg miatt.
Volt asztali zene, tánczene, néhányan táncoltak. A hangulat kitûnõ volt, csak a
zene volt nekem egy kicsit hangos. Az asztaltársam, aki Ausztráliából jött valamikor
régen, számos viccel szórakoztatott és még a mai napig sem tudom, hogy mi volt
a vicceinek csattanója!

Kis örömök szépítik meg az életet. Egy kedves dal, egy szép
költemény, keringõ, megemlékezés a mamáról és a szereplõk,
akik nagy szeretettel készültek erre az ünnepségre. Majoros
Nakita egy kedves verset olvasott fel édesanjának, Izabel mama
meghatottan köszönte meg Simonyi Tünde unokájának az angol
nyelven hozzá köszönõ szavait. Brahms: 2. magyar táncát
hegedûn elõadta John Sudarmen, ezenkívül Simonyi Marika és
leánya Tünde népdalait kísérte mindenkinek nagy tetszésére.
Móricz Lajos felolvasta Sáfrány Erzsébet: “Anyáknapi
gondolatok” címû rövid írását. Kellemes hangjára a
következõkben is számítunk.
Simonyi Szabolcs, Petõfi Sándor megzenésített versét: “Anyám
tyúkját” énekelte a papa harmonika kiséretével. Minekünk, akik
az emigrációban élnek, egy finom csemege volt részünkre.
Köszönjük!
Örömmel hallgattuk Teichner Josie elõadásában Petõfi Sándor:”
Egy estém itthon”  költeményét, amelyet igazi, mély átérzéssel
adott elõ.
Verecki Mancika Gyulai Pál; “Éji látogatás címû versét szavalta
nagy sikerrel. Simonyi László harmonika szólója, egy népszerû
keringõ és egy csárdás, volt az ajándéka az édesanyák számára.
A kisfalusi tánccsoport Fazekas Imre vezetésével a Mezõségi
táncokból egy részt táncoltak. Sok tapsot kaptak, népviseletük
és szereplésük élvezetes volt, de amint hallottam a közönség

 A moose pörkölt pedig
jobban sikerült, mint

eddig bármikor.

A nokedlit ezúttal
Pirtyák József
készítette.

szeretné õket stilizált magyar ruhában is táncolni egy vagy két
ropogós csárdást.
Barabás Dezsõ zenekíséret nélkül nehezen szánta rá magát,
hogy énekeljen, de végül is beleegyezett és köszönet érte. A
kedves Scott Olga meglepetésnek szánta József Attila: Mama
címû versét, amelyet saját szavaival kiszínezett.
A mûsor után a vendégeket finom uzsonnával vendégelték meg,
Mint minden ünnepségen és megemlékezésen általában a
kultúrfelelõs mondja az ünnepi beszédet és az összekötõ
szöveget, így mostanában ezt a munkakört jól és rosszul betölti:
Ésik Mária kultúrfelelõs.

Anyák napja a Magyar Egyesületben.
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Sültmalac pecsenye piknik Bréti Janet és
Gergely rendezésében

A sültmalacot mindenki szereti. A Bréti pikniknek ez a specialitása,
amit minden évben a táncsoport javára rendeznek. 120 vendég
élvezte az ebédet; a jókedvet, muzsikát, a dalokat.
A kisfalusi táncsoport bemutatta a Mezõségi táncot Fazekas Imre
betanításával. Sajnos hangerõsítõ nélkül a nyitott tér elnyelte a
zene hangját. Így is sok tapsot kaptak annak ellenére, hogy nem
hallották tisztán a zene ütemét. Reméljük, hogy az Egyesület egy
jó minõségû hangfelszerelést fog vásárolni a közeljövõben, hogy
a kertben tartott rendezvények mûsora nem fog
hangfoszlányokká válni, de ez nem akadályozta Sirnonyi
Szabolcsot, hogy Izabel nagymamát táncba vigye.
Köszönet a szervezõknek, a segítõknek, táncosoknak e kedves
vasárnapért és akik támogatták e jótékony célt.

A Kisfalusi tánccsoport egy korábbi felvételen, amely a
Calgary-i fesztivál mûsorfüzetében jelent meg

Oliverben nagy hagyománya van a magyar Anyák napi bálnak. Idén is jó hangulatban telt el. Kitûnõ pörköltet
szolgáltak fel és a Juhász féle együttes mindenkit táncra serkentett. A képen Prezenszkiék és az elégedett pénztárosok.

Apró Sándor küldte ezeket a felvételeket az Osoyoos-i Nk’mip-i parkban megtartott piknikrõl, amelyre nemcsak a
Dél Okanagan-i Magyar Egyesület tagjai mennek el, hanem egyre többen érkeznek a környezõ városokból is. A
hangulat itt mindég különösen jó, hiszen a gyönyörû tó meletti parkban csodálatos a piknikelés.


